

# 國際扶輪 3460 地區緬甸義診

義診主委台中東南社／趙榮勤 PP Brain



國際扶輪 3460 地區總監邱世文暨夫人陳虹雯，於 2015 年 10 月 16 日帶領扶輪義診團隊前往緬甸義診務。其中有扶輪社友及寶眷共

62 人服務。地區義診主委趙榮勤醫師表示：在緬甸農民種子醫院提供扶輪人愛心義診及 50 個病床櫃的捐贈，成員中有 14 位醫生，外科、內科、神經外科、骨科、小兒科、眼科及



扶輪基金助理協調人林伯龍 PDG Doctor 仔細在為病患看眼睛



台中東區社社長 Brain 認真問診中，此次在當地開了兩三次刀



義診團隊的醫師群之一，分別是牙醫師 DG Dental、眼科醫師 AG Eyes、醫師台中惠來社社長 Tony、醫師大甲社 Kelly 聚精會神聆聽醫院舉辦的義診前的說明會

牙科等，48 位社友及寶眷，一天的全心奉獻帶著台灣的愛心醫藥器材，為緬甸地區的人民提供最優質的醫療服務，一天下來共診療 513 位緬甸病患（有紀錄者），另一天則關懷孤兒院，陪伴院童度過溫馨的一天。傳達今年國際扶輪之主題「成為獻給世界最美好的禮物」。

地區義診主委趙榮勤醫師表示：籌劃了一年的緬甸義診服務及關懷孤兒院是今年國際服務的主軸之一，62 位成員個個愛心滿滿欣喜參加，醫療團隊包括外科、內科、神經外科、骨科、小兒科、眼科及牙科等多位醫師，藥師及親善的掛號人員共 62 位組成，並在台灣製造了 50 組精美愛心病床櫃，經由海運貨櫃贈送醫院。2015 年 10 月 19 日關懷孤兒院除與院童互動關懷之外並捐贈助學金 11,636,363 緬



美麗的小扶輪及女社友客串醫務人員有模有樣



3470 地區大林扶輪社 PDG Joseph 與夫人共襄盛舉，當地醫療設備簡陋，就這樣拔起牙來

幣；大米 400 袋、油 10 桶、黃豆 5 袋、米粉絲 10 袋等物資，陪伴院童度過溫馨的一天。希望藉由扶輪的力量，將這個愛的禮物，送給緬甸送往世界 (Be a Gift to the World)，將台灣扶輪的愛與關懷傳遞給緬甸人民，建立美好的友誼。



由台灣海運一個 20 呎貨櫃的醫務櫃給當地農民種子醫院



台中台美社 AG Eyes 正在看診，旁邊分別是台中台美社 Mandy 及豐原中央社 Teeth